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Největší platforma pro odpovědné a udržitelné podnikání v Česku Byznys pro společnost
(BPS) ocenila 23. listopadu 2023 na slavnostním galavečeru TOP Odpovědné firmy roku
2023. Zvláštní ocenění poroty projektové kategorie soutěže získal Deloitte za projekt
“Nasazení conversational AI – voicebota pro cizince”.

Projekt Deloitte pod názvem “Nasazení conversational AI – voicebota pro cizince” byl oceněn v
projektové kategorii BPS TOP Odpovědná firma v inovacích zvláštním oceněním poroty. Projekt
spočívá v poskytnutí technologie voicebot a chatbot na dobu jednoho roku a pro bono Odboru
azylové a migrační politiky (OAMP). OAMP je hlavním státním poskytovatelem informací pro občany
třetích zemí, do kterých spadají i občané Ukrajiny. V kontextu válečného konfliktu na Ukrajině,
Deloitte nabídl, v rámci podepsaného memoranda, kromě technologie voicebot a chatbot i školení a
podporu při vývoji konverzačních stromů pro zaměstnance OAMP.

TOP Odpovědná firma již 20 let motivuje firmy, které se dlouhodobě věnují a hlásí k rozvoji
odpovědných, udržitelných procesů a řešení v byznysu, podporují rozvoj a talenty „svých“
zaměstnanců a zaměstnankyň, snižují dopady na životní prostředí v rámci svého podnikání, pomáhají
komunitám, kde působí a přinášejí do byznysu a na trh práce inovativní řešení. Letos porota,
skládající se z 57 nezávislých porotců z akademické sféry, médií, neziskového i komerčního sektoru,
ale i z řad významných osobností, které se aktivně podílejí na rozvoji kultury podnikání v Česku,
vybírala z celkového počtu 66 společností, které se do TOP Odpovědná firma 2023 přihlásily.

Letošní ročník TOP Odpovědná firma roku 2023 proběhl pod záštitou prezidenta České republiky
Petra Pavla, předsedkyně Poslanecké sněmovny PČR Markéty Pekarové Adamové a předsedy vlády
České republiky Petra Fialy. Další záštity poskytly Ministerstvo životního prostředí ČR, Ministerstvo
pro místní rozvoj ČR, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR,
Svaz průmyslu a dopravy České republiky, Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky a Rada
pro výzkum, vývoj a inovace.
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